

投资力度大 建设速度快

我市5G网络建设工作两项全省第一

□记者 王永剑

本报讯 9月14日，记者从周口市通信发展管理办公室获悉，今年我市在5G网络建设投资进度和5G基站建设进度上，均排名全省第一。截至目前，我市已建设5G基站9605个，实现了城市中心深度覆盖和农村地区连续覆盖。

据悉，8月份我市新建5G基站

813个。在5G网络建设投资方面，我市今年计划投资4.51亿元，已完成投资4.37亿元，投资进度完成比例为96.9%，位列全省第一。在5G基站建设方面，今年我市计划建设5G基站2298个，已开工2297个，已开通2260个，开通比例98.3%，位列全省第一。

周口市通信发展管理办公室负责人告诉记者，我市将持续推进5G场景

项目的谋划、建设和推广力度，加快推进高标准农田智能管控平台、数字乡村等27个省重点5G项目。

据了解，我市信息通信部门将持续加大5G基础建设，特别是加大农村区域和农村重点场景的网络覆盖，积极筹办第3期信息技术应用与“5G+”项目建设专题活动，在5G+能源管理、5G+视觉识别、5G+智能工厂等方向，加快建设一批典型示范项目。②16

中国作家协会今年新发展会员名单公示

周口4人入选

□记者 黄佳

本报讯 9月14日，记者从周口市作家协会获悉，中国作家协会近日公示了2023年发展的1211名会员名单。我市崔加荣、省登宇、彭永强、董凤入选。

崔加荣，现为河南省作协会员、中国散文学会会员、中国诗歌学会会员、中国微型小说学会会员、《四川散文》杂志主编。他出版的诗集《花开四季》《在路上》等，在《诗刊》《星星》等刊物上发表百余篇。

省登宇，2001年起在《青年文学》《萌芽》《文艺报》等发表小说、散文数十万字，主编各类年选等超百种，出版有长篇小说《西安蛀牙》。现为作家出版社经典文库编辑部主任、副编审。

彭永强，2002年以来陆续发表散文、评论等文学作品百余万字。他的作品刊发于《中国青年作家报》《山花》《星星》《散文百家》《中国铁路文艺》等刊物。他出版有《马桶上的思想者》《冰淇淋的眼泪》等书籍。其作品曾获共青团中央、中国作协联合举办的第二届志愿文学征文一等奖、河南省委宣传部“文明河南”征文二等奖等荣誉。

董凤，出版长篇小说集《晴月殇》和长篇小说《相伴》，在《天津文学》《延河》《海外文摘》《当代小说》等刊物发表中短篇小说近百万字。②2

沈丘国际半程马拉松赛
开始报名

□高洪驰

本报讯 9月13日上午，2023沈丘国际半程马拉松暨“善跑中国”沈丘站新闻发布会在沈丘举行。据悉，赛事项目分为半程马拉松项目和5公里项目。

目前，赛事各项准备工作正有序进行，即日起，可登陆官方网站(<http://hznkmrathon.com/event?id=513478>)报名参赛。

此次赛事将于2023年10月15日7时30分在沈丘县初心文化主题公园鸣枪开跑。计划参赛人数3000人，其中半程马拉松项目1500人，5公里项目1500人。

比赛线路为：半程马拉松项目从初心文化主题公园出发—金光大道—兆丰大道—和谐路—西环路—吉祥路—高门湿地公园—红门湿地公园—沙颍河风景区—银河大道—阳光路—尚德路—建设路—快乐小镇，总长度是21.08公里；5公里项目，由初心文化主题公园出发—经金光大道—兆丰大道—和谐路折返兆丰大道—阳光路—尚德路—建设路—快乐小镇。

据了解，获得前三名的男女选手，将进行现金奖励。②16

中秋国庆假期
高速公路免费通行

□记者 沈铎

本报讯 记者昨日从市交通部门获悉，根据中华人民共和国交通运输部发布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》，针对春节、清明节、劳动节、国庆节四个重要节假日，实施7座(包括7座)以下小型客车高速公路免费通行政策。由于今年中秋、国庆假期相连，所以9月29日0时至10月6日24时，全国高速公路免收通行费。

据了解，市民朋友如在非免费时段驶入高速公路，但在出高速时处于免费时段，可免费通行。如在免费时段驶入高速公路，但驶出高速公路时为非免费时段，则不属于免费通行的范围。

广大市民可合理安排出行时间，尽量避开拥堵高峰时段。在免费时段即将结束前仍在高速公路行驶的车辆，可根据实际位置和时间，选择就近收费站驶离高速公路，避免因赶时间、超速行驶而引起安全事故，同时最大限度地享受免费政策。②16

智能化生产成扶沟企业亮点



日前，在扶沟县的周口金泰金属材料有限公司车间内，两条自动化生产线平稳运行。该企业是一家致力于再生金属材料回收、生产加工、销售于一体的现代再生金属能源多元化企业。该企业与合肥工业大学展开深度合作，吸收国内外先进制造技术与工艺，大批引进国外先进的压铸设备、高精度及高效率的精密机械加工装备，全面推进“机器换人”的发展战略，提高设备运行的自动化、智能化程度。

记者 沈湛 摄

反食品浪费进入制度轨道

明年1月1日起全面实施机关食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度

据新华社北京9月14日电(记者王明玉、范思翔)制止餐饮浪费是一项长期任务。国管局、国家发展改革委、商务部、市场监管总局近日联合印发通知，决定自2024年1月1日起，全面实施机关食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度，督促机关在食堂食品采购、储存、加工、消费以及餐厨垃圾处理等环节做到节约减损，增强干部职工反食品浪费意识。

根据通知，设有食堂的县级以上机关要组织实施本单位食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度，各地区机关事务管理部门会同有关部门建立实施本地区成效评估和通报制度。评估内容包括：机关食堂反食品浪费制度建设、措施落实、监督管理、宣传教育以及食品浪费情况监测统计等，要注重对不同经营方式、供餐方式、服务方式的机关

食堂实施差异化评估。评估方式包括：内部评估和抽查评估等，县级及以上机关每季度实施内部评估；各地区机关事务管理部门会同有关部门，对同级机关食堂全年累计抽查评估比例不低于食堂总数的35%，每三年实现评估全覆盖。

通知指出，各地区、各部门要在评估结束后及时通报评估结果，坚持以正面引导为主、反面警示为辅，重点抓好评估等级为不合格食堂的整改。对整改复查仍不合格的，机关事务管理部门联合市场监管部门对机关、食堂和有关负责人依法严肃处理。

通知强调，各地区机关事务管理部门要重点抓好用餐规模大的机关食堂，鼓励引入第三方机构参与评估。各地区要在2023年11月底前，完成编制成效评估和通报制度实施方案及评估标准。

周口打造物流集散地



9月13日，在中心城区女蜗路周口市顺丰中转站内，员工正在搬运货物。近日，我市出台《周口市现代物流业发展近期行动方案(2023-2025年)》，鼓励传统园区适应电子商务和快递发展需求转型升级，推动既有园区优化升级，积极招引重点快递物流企业在周口设立区域总部和中转分拨中心，打造豫东南快递物流集聚中心和快递物流总部基地。记者 刘俊涛 摄

周口市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》，为了加强国防宣传教育，增强人民群众国防观念，提高人民群众防空意识，定于9月18日(星期一)10时00分至10时31分进行人民防空警报鸣放。届时，我市将用广播、电视、手机短信、固定警报、移动警报同时发放人民防空警报信号。望全体市民在听到人民防空警报鸣响时，保持安定，坚持正常的工作和生活。

特此公告
2023年9月13日